
الاسم (اختیاري)

39 ردًا

رقم التواصل (اختیاري)

34 ردًا

استبیان قیاس الرضا - جمعیة التنمیة
58 ردًا
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تسعى إدارة جمعیة التنمیة الأھلیة بالروضة لقیاس رضا أولیاء الأمور والتعرف على مدى كفاءة وجودة
الخدمات المقدمة للمستفیدین من خلال الاستبیان التالي .. لذلك نأمل منكم التكرم بالإجابة على جمیع أسئلة

الاستبیان مع مراعاة الدقة في تعبئتھ .. شاكرین لكم تعاونكم .
58 ردًا

الأندیة الشبابیة

النادي المستفید منھ المشارك

58 ردًا

القسم النسائي

القسم المستفید منھ المشارك/ـة

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

استبیان قیاس الرضا - نادي فرسان التمیز

نسخ

الأندیة الشبابیة
القسم النسائي

100%

نسخ

نادي فرسان التمیز
نادي فرسان التنمیة
نادي رواد التمیز
نادي شباب التنمیة
نادي فتیان التنمیة

36.2%

22.4%

34.5%



1- تتفھم إدارة النادي ما أطرحھ من استفسارات:  

20 ردًا

2- مدى حرص إدارة النادي على التواصل مع أولیاء الأمور:  

20 ردًا

3- مدى اھتمام مشرفي النادي بتطویر الابناء:

20 ردًا
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4- مدى اكتساب الأبناء قیم إیجابیة و مھارات ومعارف جدیدة باستمرار من برامج النادي:

20 ردًا

5- مدى تنوع انشطة النادي وبرامجھ:

20 ردًا

6- مدى تغطیة البرنامج الیومي والتفاعل من خلال وسائل التواصل الاجتماعي:

20 ردًا

نسخ
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انطباع الأبناء على البرنامج

20 ردًا

ممتاز

ابني یحب البرنامج ویحرص على التواجد ویحب یشارك ویتفاعل مع زملائك والبرامج التي تقام

استمتع ابني بالبرنامج و استفاد و تغیرت شخصیتھ للأفضل.

سعدین جدا ..ولھ بصمة مختلفة

محفز وشعور الفخر، وكذلك الاختلاط بمشرفین والتعلم منھم وتبادل المرح معھم 

البرنامج مثري جداً و یلامس احتیاجاتھم ، حقیقةً صار البرنامج جزء من حیاتھم و یتشوقون كثیراً لحضور فعالیاتھ.

ایجابي ومثمر بأذن اللھ

متفاعل ومتحمس

ممتاز

ایجابیة

نقلة نوعیة واصبح روتین حیاة

استمتعو جدا

ممتاز ومحافظ على الحضور لحبھ لھ

یحب النادي والمشرفین ویسعد بھم جدا

جمیل ورائع وممیز

مستمتع مع البرنامج

ممتع ومفیده من ناحیھ تطویر الذات والاستفاده

عظیم جدا .. والأثر عمیق.. ظھرت بوادره الآن وستظھر بشكل أكبر لاحقا..
ابني تساءل عن عدم شرح سیرة علي ابن أبي طالب مع باقي الصحابة الثلاثة المبشرین.. وكانت الملاحظة مزعجة، وكأنھ وصل لھ أن

علي ابن أبي طالب أدنى مكانة



رسالة تقدمھا لمشرفین النادي

20 ردًا

جزاكم اللھ كل خیر وبارك في جھودكم كلمات الشكر لاتكفي على كل ماتقدمونھ لابنائنا من حرص ومتابعھ وتنوع في البرامج

جزاكم اللھ خیر

الف شكر على جھودكم

لا نستطیع إن نوفیھم حقھم ...أباء بمعنى الكملة

جزاكم اللھ خیرا ،،،، واتمنى لكم التوفیق والنجاح وبارك اللھ لكم

نشكر لإدارة الجمعیة حسن اختیار المشرفین، الأبناء یعتبرونھ إخوةً كبار لھم بسبب طیب تعاملھم و قربھم من الأبناء

اشكر جمیع المشرفین على توصیل الذي لم نتمكن من إیصالھ للأبناء وشكرآ

ونعم المشرفین جزاكم اللھ خیر

بارك اللھ في جھودكم

انتم على ثغر من الثغور المھملة في ھذا الزمان والحوافز المقدمة لكم قلیلة جدا او معدومة فلذلك استعینوا باللھ واخلصوا النیة ولكم من
دعاء لاینقط ونسال اللھ لكم القبول وابسداد والتوفیق

یعطیكم العافیة واللھ یكتب أجركم

بارك اللھ في مجھودكم واموالكم واولادكم

شكرا جزیلا لكم اثركم واضح على ابنائنا

اللھ یوفقكم ویرفع قدركم ویفتح لكم أبواب الرزق صبا صبا ویسعدكم في الدنیا والآخرة

شكراً لكم على ما قدمتموه لنا من تحفیز و تشجیع و تطویر و أتمنى لكم التوفیق

جھدٌیذكر فیشكر
جزاكم اللھ خیراً
وسدد اللھ خطاكم

جعلھ في میزان حسناتكم
ونفع اللھ أبنائنا بعلمكم ورزقھم العمل بما علموا

وزادكم علماً
لكم منا جزیل الشكر والتقدیر

على ما بذلتموه لأبنائنا



تعجز الكلمات عن شكرھم وندعو لھم بالتوفیق والعون ونتمنى لھم دوام الخیر والسعادة

نشكرھم وندعولھم 

شكراً من القلب على الروح الطیبھ مع الابناء وتقبل الاراء بصدر رحب وتركتم اثر في نفوس ابنائناء والمحبھ والاسرار على التعلم
والتغییر للافضل من جمیع النواحي.. جزاكم اللھ خیراً على كلامكم الطیب لأبني یاسین وتركتم اثر في نفسھ اتجاھكم من محبھ وتقدم

وانجاز في المستقبل فأنتم لكم دور كبیر في ھذا الانجاز..

رفع اللھ قدركم على ما تتركونھ من أثر عمیق وجلي ،
وجعلكم من زمرة المتقین مع من تنفعون وتحتوون

وَجَدتُ الحَیاةَ طَریقَ الزُمَر
إلِى بَعثَةٍ وَشُؤونٍ أخَُر

وَخُذ لَكَ زادَینِ مِن سیرَةٍ
خَر وَمِن عَمَلٍ صالِحٍ یُدَّ

وَكُن في الطَریقِ عَفیفَ الخُطا
شَریفَ السَماعِ كَریمَ النَظَر

وَكُن رَجُلاً إنِ أَتَوا بَعدَهُ
یَقولونَ مَرَّ وَھَذا الأَثَر



(  الاقتراحات و الملاحظات ) :
9 ردود

بارك اللھ فیكم

یتم ارسالھا بوقتھا إن شاء اللھ

اضافة أولیاء الأمور في احدى البرامج ، یوم واحد فقط

التفكیر جدیا بتقسیم اندیة المرحلة الثانویة وانشاء نادى مستقل جدید للمرحلة (ثالث متوسط+اول ثانوي) لیكون نوعیة البرامج مناسبة
لھم .. وعمل خطة برامج لنادي الكبار تناسب(ثاني ثانوي+ثالث) تناسب اعمارھم و انتقالھم للمرحلة الجامعیة داخل او خارج المملكة

- تعملون مسابقة لحفظ سورة من القرآن -
- نصح الأولاد للاھتمام بالاكل الصحي والریاضة ومسابقة. لمن یود المشاركة. ان ینزل نص كیلو بالأسبوع .

- أعجبت جدا بفكرة جعل الأولاد قائدین للبرامج حیث انھ یطور مھاراتھم بشكل ملحوظ -

- ممكن. تسوّون مسابقة
تجعلون كل واحد یفكر بمشروع یدر علیھ أرباح وتناقشونھ في یوم

وبعد شھر تشوفون ھل طبق المشروع ام لا
والشھر اللي بعده تشوفون اكثر مشروع ربح

اقترح عنوان قادم وھو ((الصادق )) لتنمیة قیمة الصدق عند الأبناء وبیان فضلھ وأھمیتھ وكیف ان الصدق ینجي المؤمنین في الدنیا
والآخرة و مواصلة القراءة عن سیر الصحابة وسیرة المصطفى صلى اللھ علیھ وسلم و عن أھمیة الصلاة وفضلھا والقیم رائعھ التي

تقدمونھا وعناوینھا جمیلة الواثق والمنجز اسأل اللھ ان ینفع اولادنا بما علمتموھم

جزیتم الجنة

تقلیل المھام لأن المدرسة تعطیھم واجبات ومھام یومیاً والھدف من الإشتراك بالنادي ممارسة الأنشطھ وغرس القیم والمبادئ والصحبھ
الصالحھ

تقلیل الھوموركات أو الأنشطة المنزلیة التي یطلبھا النادي.. في ذلك سبب لظغط یحدث على الوالدین وعلى الطالب لوجود التزامات
كثیرة في مابعد ساعات الدوام والدراسة,

خصوصا في غیر أوقات إجازة الصیف.. مما یسبب أحیانا إشكالات دراسیة وكذلك صدامات مع الأبناء بسبب عدم وضوح أولیة
المدرسة لدیھم على النادي ولانشغال الوالدین.

الرجاء تقلیص عدد الھوموركات وتخطیط بعض الأیام في النادي كورش عمل للقیام بذلك بدل إحضارھا للبیت وإشغال الوالدین

كتب اللھ أجركم

استبیان قیاس الرضا - نادي فتیان التنمیة



1- تتفھم إدارة النادي ما أطرحھ من استفسارات:  

22 ردًا

2- مدى حرص إدارة النادي على التواصل مع أولیاء الأمور:  

22 ردًا

3- مدى اھتمام مشرفي النادي بتطویر الابناء:

22 ردًا
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4- مدى اكتساب الأبناء قیم إیجابیة و مھارات ومعارف جدیدة باستمرار من برامج النادي:

22 ردًا

5- مدى تنوع انشطة النادي وبرامجھ:

22 ردًا

6- مدى تغطیة البرنامج الیومي والتفاعل من خلال وسائل التواصل الاجتماعي:

22 ردًا
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انطباع الأبناء على البرنامج

22 ردًا

استمتع ابني بالبرنامج و تطورت شخصیتھ

ممتاز ولھ اثر

الابناء راضین جدا ومبسوطین وحابین التنوع في الأفكار والطرح

انطباع إیجابي مما یدفعھ إلى الحماس للمشاركة في الأندیة و الأنشطة القادمة بسبب ما تركتم من أثر إیجابي على شخصیة الابن . .

تطور أخلاقي واضح من خلال تعاملھ مع أفراد أسرتھ خاصة الوالدین

البرنامج رائع ومبسوطین

حماس و متعھ

برنامج ممتاز ومحفز وممتع في نفس الوقت

برنامج ممتاز و متنوع ذو فائده و قیم عدیدة

البرنامج مفید جداً، تنوع الأفكار یفتح آفاق الإبداع لدى الأبناء

. تعلمت الكثیر ممتاز جداً

رائع ومنوع ومحفز

جمیل ، لكن مشكلة ابني مندمج مع الأجھزة الإلكترونیة وادفھ دف حتى یجي النادي .

الأثر رائع جدا ، أشعر أن ابني انتقل من طفل إلى یافع واعي و مُدیر لردّات فعلھ ، ممّا جعلھ یشعر برضا عن نفسھ وثقھ أكثر .

سعود الفخر والتمیز والقائد

یكفي انھم یرغبون في الاستمرار في برامج اخرى معكم، ھذا مؤشر للنجاح.

ھمة عالیة جدا ومتحمس لتطبیق مایتعلم والتحدث عن القصص المطروحة او الفائدة المرجوة

مستمتع

مبسوطین جدا

رائع وجمیل



بالرغم أن مدة التحاق ابني قصیرة لكن الأثر ملموس

رائع

رسالة تقدمھا لمشرفین النادي

22 ردًا

بارك اللھ فیكم و نفع بكم

جزاكم اللھ خیر الجزاء ونسال اللھ ان یبارك في اعمالكم وأوقاتكم وأعماركم واموالكم

واللھ نعجز عن شكركم جعلكم اللھ قرة اعین لأحبابكم واسعدكم سعادة الدارین

جزاكم اللھ خیر الجزاء و بورك في مسعاكم و جھودكم ، مشرفین رائعین في جمیع النواحي . . نتطلع إلى المزید من الأنشطة من ھذا
النوع . . دمتم قدوة رائعة . . والدة تمیم القصیمي . .

بارك اللھ في جھودكم وحقیقة لا نوفیكم حقكم حفظنم أبناءنا وأوقاتھم جزاكم اللھ خیرا

شكراً لا تكفي ولا تعطیكم حقكم، نعم المشرفین واللھ، اللھ یجزاكم خیر، ننتظر برامج أخرى بإذن اللھ

ونعم المشرفین الافاضل بارك اللھ لكم في علمكم وعملكم

جزاكم اللھ خیر وجعلھ في میزان حسناتكم

جزاكم اللھ الف خیر على جھودكم الرائعھ في میزان حسناتكم

بارك اللھ جھودكم و رزقكم فوق ما تتمنون ، و جعلكم من المخلصین

نشكركم جداً على ما تبذلونھ من جھد وحرص لتنمیة قدرات ابناؤنا الریاضیة والنفسیة والاجتماعیة والقیادیة

ألف شكر على جھدكم الرائع

جزاكم اللھ خیرا وكثر اللھ خیركم ووفقكم أینما كنتم 
ورزقكم الرزق الواسع من فوق سبع سموات 

مشرفین النادي قدوات رائعھ ماشاءاللھ ، لاحظت الأولاد یتأثرون بھم و یحاولون یتقمّصون سلوكھم وطریقة تفاعلھم وطریقة إدارتھم
وعطائھم داخل المنزل وبین أقرانھم في العائلھ . فریق ممیز جدا بارك اللھ لھم وجزاھم الفردوس الأعلى

اللھ یجعلھ في میزان حسانتكم

جزاھم اللھ خیر في كل مایقدمونھ.

شكرا من الأعماق بارك اللھ لكم في جھودكم و وقتكم وأسعدكم اللھ ووفقكم



یعطیكم العافیھ

اللھ یعطیكم العافیة وجزاكم اللھ خیر على كل ماتقدمونھ

جزاكم اللھ الجنة وسدد اللھ خطاكم وزادكم علماً
ونفع اللھ ابنائنا بعلمكم

لقدرأیت في ابني أثراً واضحاً
وكان كل یوم یأتي متحمس لإدخال النقاط في برنامج التحفیز

وسعید بإكتشافكم مواھبھ وابداعھ
فكرتكم (رائد في أسرتي)

رائعة ومؤثرة
التفسیر والقصص لھا أثر جمیل

جعلھم اللھ قرة عین
وھداھم اللھ لخیري الدنیا والآخرة

اللھ یجزاكم خیر ماقصرتوا

جزاكم اللھ خیرا 



(  الاقتراحات و الملاحظات ) :
9 ردود

جزاكم اللھ خیر

كل شي ممتاز لكن في رائد ١ كان فیھ فكرة حلوه لما قدمتو القروبات وحماس واسألھ وتقدیم محمد كان یخجل یطلع بالأذعھ بالمدرسھ
لكن بعد فضل اللھ ثم فضلكم صار یمسك المایكروفون ویقدم الأذاعھ بطلاقھ ماشاءاللھ تبارك اللھ اللھ یوفقكم لكل مایحبھ ویرضاه

والمكان جدا مناسب في الجمعیھ افضل من الاستراحھ وشكرا لكم

لایوجد

لا یوحد

بالنسبة للعب كرة القدم
ان امكن تنویع الفعالیات بحیث لا تكون كرة قدم في كل مرة ، لو تعملون مسابقات حركیة بدل عنھا ،

كون ولدي خقة واللي كبره في عایلتنا بنات یلعب معاھم ، وادفھ دف على النادي وإذا قلتلھ لیش ما تبي تروح ، یقولي ما احب العب كرة
عشان یطلع عرق!!! ولا أبي أكون حارس یقولون لي الأولاد لیش ما تعرف تحرس.

كل الشكل لجمیع البرامج التي تقدم آخر برنامج كان برنامج اكثر من رائع وزعت على الفتیان آخر ورقھ فیھا جوانب كثییر ومفیده جدا
نتمنى ان تعاد وتعطى وقت كافي

وتكون في زیارات لجمعیات خیریھ ودار مسنین

المواضیع المقترحھ ، الخطابھ ، طرق النظافھ الشخصیھ، تأثیر السوشیل میدیا
شاكرین ومقدین جھودكم وحرصكم

برنامج للاطفال عن المحافظة عن الصلاة واھمیتھا بالترغیب والترھیب

مبدعین 

استبیان قیاس الرضا - نادي فرسان التنمیة



1- تتفھم إدارة النادي ما أطرحھ من استفسارات:  

4 ردود

2- مدى حرص إدارة النادي على التواصل مع أولیاء الأمور:  

4 ردود

3- مدى اھتمام مشرفي النادي بتطویر الابناء:

4 ردود

نسخ

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (100%)

نسخ

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (25%)

3 (75%)

نسخ

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (100%)



4- مدى اكتساب الأبناء قیم إیجابیة و مھارات ومعارف جدیدة باستمرار من برامج النادي:

4 ردود

5- مدى تنوع انشطة النادي وبرامجھ:

4 ردود

6- مدى تغطیة البرنامج الیومي والتفاعل من خلال وسائل التواصل الاجتماعي:

4 ردود

نسخ

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (100%)

نسخ

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (25%)

3 (75%)

نسخ

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (100%)



(  الاقتراحات و الملاحظات ) :
4 ردود

إلى الأمام واتمنى ان تكون معھم في الثانوي

كل شي ممیز بارك اللھ فیكم ونتطلع لبرامجكم الممیزة القادمة باذن اللھ

أسعدكم اللھ كما أسعدتم أبناءنا .. أسأل اللھ أن یبارك في جھودكم الرائعة ..

جزاكم اللھ خیراً على كل ماتقدمونھ لتنمیة أبنائنا بمھارات حیاتیة وعلمیة تفیدھم بإذن اللھ ..بارك اللھ في علمكم وعملكم وبرامج موفقھ
لاستثماراً طیباً في جیل نافع وصالح بإذن اللھ

استبیان قیاس الرضا - نادي رواد التمیز

1- تتفھم إدارة النادي ما أطرحھ من استفسارات:  

13 ردًا

2- مدى حرص إدارة النادي على التواصل مع أولیاء الأمور:  

13 ردًا

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (100%)

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (92.3%)



3- مدى اھتمام مشرفي النادي بتطویر الابناء:

13 ردًا

4- مدى اكتساب الأبناء قیم إیجابیة و مھارات ومعارف جدیدة باستمرار من برامج النادي:

13 ردًا

5- مدى تنوع انشطة النادي وبرامجھ:

13 ردًا

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

13 (100%)

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (15.4%)

11 (84.6%)

نسخ

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (7.7%)

4 (30.8%)

8 (61.5%)



6- مدى تغطیة البرنامج الیومي والتفاعل من خلال وسائل التواصل الاجتماعي:

13 ردًا

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

11 (84.6%)



(  الاقتراحات و الملاحظات ) :
13 ردًا

.

نادي مرة حلو

جھود واضحة

عجبتني فكرة توزیع و تشجیع الأبناء أن یعملون كفریق بتوزیعھم مجموعات . وان یعملون جزء من برنامج یوم من النادي حتى لو
أشیاء بسیطة كأن یكون علیھ توزیع المھام الضیافة والمسابقات كقائد للفریق ، وتشجیعھم عمل مسابقات بأنفسھم .

شكرا لجھودكم

شكرا لجھودكم وبارك اللھ في عملكم

برنامج نموذجي ومثالي واستفاد منھ ابننا بشكل ممتاز جدا والاثر واضح الحمدللھ.
كانت المشاركة الاولى ولن تكون الاخیرة ان شاء اللھ

أقدم لكم أجمل عبارات الشكر والامتنان من قلب فاض بالمحبة والمودة والاحترام والتقدیر لكم.

وكل ماسعتوا من اجلھ في تحقیق الاھداف المطلوبھ بارك اللھ فیكم

جزاكم اللھ خیر و وفقنا وإیاكم لكل خیر

تكثیف الرحلات یكون فیھا مبیت.

یعطیكم العافیة وجزاكم اللھ خیر على ھذا البرنامج القیم…في اقتراح اضافة فقرة طبخ للشباب تعطي ثقة بالنفس وروح التعاون بینھم
ومتعة وفایدة لھم

جزاكم اللھ خیرا

استبیان قیاس الرضا - نادي شباب التنمیة

1- تتفھم إدارة النادي ما أطرحھ من استفسارات:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

2- مدى حرص إدارة النادي على التواصل مع أولیاء الأمور:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.



3- مدى اھتمام مشرفي النادي بتطویر الابناء:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

4- مدى اكتساب الأبناء قیم إیجابیة و مھارات ومعارف جدیدة باستمرار من برامج النادي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

5- مدى تنوع انشطة النادي وبرامجھ:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

6- مدى تغطیة البرنامج الیومي والتفاعل من خلال وسائل التواصل الاجتماعي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

(  الاقتراحات و الملاحظات ) :
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

استبیان قیاس الرضا - نادي حكایا النجوم

1- تتفھم إدارة النادي ما أطرحھ من استفسارات:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

2- مدى حرص إدارة النادي على التواصل مع أولیاء الأمور:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

3- مدى اھتمام مشرفي النادي بتطویر الابناء:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

4- مدى اكتساب الأبناء قیم إیجابیة و مھارات ومعارف جدیدة باستمرار من برامج النادي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.



5- مدى تنوع انشطة النادي وبرامجھ:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

6- مدى تغطیة البرنامج الیومي والتفاعل من خلال وسائل التواصل الاجتماعي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

(  الاقتراحات و الملاحظات ) :
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

استبیان قیاس الرضا - نادي حیاة

1- تتفھم إدارة النادي ما أطرحھ من استفسارات:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

2- مدى حرص إدارة النادي على التواصل مع أولیاء الأمور:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

3- مدى اھتمام مشرفي النادي بتطویر الابناء:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

4- مدى اكتساب الأبناء قیم إیجابیة و مھارات ومعارف جدیدة باستمرار من برامج النادي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

5- مدى تنوع انشطة النادي وبرامجھ:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

6- مدى تغطیة البرنامج الیومي والتفاعل من خلال وسائل التواصل الاجتماعي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.



(  الاقتراحات و الملاحظات ) :
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

استبیان قیاس الرضا - نادي ماھر وروعة

1- تتفھم إدارة النادي ما أطرحھ من استفسارات:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

2- مدى حرص إدارة النادي على التواصل مع أولیاء الأمور:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

3- مدى اھتمام مشرفي النادي بتطویر الابناء:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

4- مدى اكتساب الأبناء قیم إیجابیة و مھارات ومعارف جدیدة باستمرار من برامج النادي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

5- مدى تنوع انشطة النادي وبرامجھ:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

6- مدى تغطیة البرنامج الیومي والتفاعل من خلال وسائل التواصل الاجتماعي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

(  الاقتراحات و الملاحظات ) :
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

استبیان قیاس الرضا - نادي غیث الصیفي



1- تتفھم إدارة النادي ما أطرحھ من استفسارات:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

2- مدى حرص إدارة النادي على التواصل مع أولیاء الأمور:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

3- مدى اھتمام مشرفي النادي بتطویر الابناء:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

4- مدى اكتساب الأبناء قیم إیجابیة و مھارات ومعارف جدیدة باستمرار من برامج النادي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

5- مدى تنوع انشطة النادي وبرامجھ:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

6- مدى تغطیة البرنامج الیومي والتفاعل من خلال وسائل التواصل الاجتماعي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

(  الاقتراحات و الملاحظات ) :
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

استبیان قیاس الرضا - ملتقى البراعم

1- تتفھم إدارة النادي ما أطرحھ من استفسارات:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

2- مدى حرص إدارة النادي على التواصل مع أولیاء الأمور:  

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.



3- مدى اھتمام مشرفي النادي بتطویر الابناء:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

4- مدى اكتساب الأبناء قیم إیجابیة و مھارات ومعارف جدیدة باستمرار من برامج النادي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

5- مدى تنوع انشطة النادي وبرامجھ:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

6- مدى تغطیة البرنامج الیومي والتفاعل من خلال وسائل التواصل الاجتماعي:

0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.

(  الاقتراحات و الملاحظات ) :
0 رد

لیست ھناك ردود على ھذا السؤال بعد.
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